Esempio griglia di valutazione di una prova di comprensione di italiano

AllLl

Numero domanda

Risposta corretta

Punteggio singolo

Punteggio totale domanda/

inserimento esercizio
1 (testo bucato) 0,25x4 Ip
Terra — glaciazioni — espansione — temperatura
2 (domanda a scelta multipla) Ip
C
3 (domanda a scelta multipla) Ip
A
4 (collegamento unito a testo bucato) 0,25 1,5p
0,25x2
1-B 0,25x2
2 legna — C
3acqua— A
5 (domanda a scelta multipla) 1 Ip
C
6 (riordino di firasi i cui sintagmi sono stati 0,5 p x 3 se tutto 1,5p
mischiati) corretto.
Pokonaso vede il gioco delle lontre e batte le 0 p se anche solo un
mani per la contentezza. sintagma ¢ sbagliato
Le lontre fuggono via perché si spaventano
ma a Pokonaso non importa.
Infatti pensa gia di costruire uno scovolo di
fango per non annoiarsi pilL.
7 (riordino di firasi seguendo I’ordine 2 p se tutto giusto
cronologico)
1 punto se corrette la prima,
5-3-1-6-2-8-4-7 la seconda, la terza e
’ultima.
1 punto se corrette la prima,
la sesta, la settima e |’ottava
0 punto negli altri casi
8 (sottolineare i verbi in una frase) 1 p se corretta sia la lp

PRESERO — (SI) MISERO — ANDARONO —
RACCOGLIERE

risposta sia la
sottolineatura

0 punti altrimenti




